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PEACE 

MIR 

 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

  

"Ko bi danes vedeli, kaj je potrebno za mir!" Luka 19: 42. Ko 

se ozremo naokoli in vidimo stvari, ki se danes dogajajo v 

svetu, nam je vsem povsem jasno, da na svetu ni miru. Povsod 

slišite za boj, umore, vojne in govorice o vojnah. Vseeno je, 

kateri časopis boste odprli, tam boste našli grozne stvari, 

ki jih ljudje počnejo med seboj zaradi greha, sovraštva in 

ljubosumja. Veliki možje sveta že vrsto let poskušajo 

prinesti mir na svet in še nobenemu od njih še ni uspelo. Ne 

samo, da je svet v takem stanju, ampak žalostno je trditi, 
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da tudi številni naši domovi nimajo miru. Najslabše od vsega 

pa je dejstvo, da je danes na svetu zelo veliko ljudi, ki 

nimajo miru v svoji duši in prav v tem je koren vseh težav. 

ZAKAJ MIRA NI? 

Na začetku je Bog ustvaril svet, pa tudi travo, rože, 

drevesa in vse živali, ki živijo pod vodo, pa tudi tiste, ki 

živijo na tleh. Bog je ustvaril tudi Adama in Evo in v vsem 

tem stvarstvu je bil mir. Adam in Eva se nista bala nobene 

živali, živali pa so živele mirno in srečno skupaj. Ovce so 

lahko hodile zraven leva in lev ji ne bi škodoval. Predvsem je 

bil med Bogom in človekom mir in Bog je prihajal v večernih 

urah, hodil in se pogovarjal z Adamom in Evo. V srcu niso 

imeli strahu pred Bogom in so se veselili njegovega prihoda, 

da jih obišče. 

Potem je Satan, ki je sovražnik miru, vstopil v kačo in skušal 

Adama in Evo, da grešita, ker tam, kjer je greh, ni 

miru. Satan, oče laži, jim je rekel, da ne bodo umrli, tudi če 

ne bodo ubogali Boga in vzeli sadja, za katerega jim 

je Bog naročil, naj ga ne jedo. Tako kot mnogi ljudje še 

danes poslušajo hudičev glas, tako sta Adam in Eva naredila 

to, kar ju je hudič skušal, in grešila proti Bogu . V tem 

trenutku jih je zapustil mir, ki so ga uživali - ves mir in 

lepota, ki ju je ustvaril Bog, je bil zdaj uničen z enim 

dejanjem greha in strah je vstopil v srce Adama in Eve. 

Tistega večera, ko je Bog prišel po navadi, da bi se z njimi 

pogovoril, so se skrili in se bali Božje prisotnosti. "Greh je 

prišel na svet po enem človeku in njegov greh je s seboj 

prinesel smrt" in celo vsi, ki danes živimo, smo grešili in smo 

daleč stran od božje odrešujoče navzočnosti. ( Rimljanom 

5:12 ; 3:23). En greh praviloma vodi do drugega in danes je 

ves svet bolan od greha, zato na zemlji ni miru. 
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BOG JE ŽELEL PONOVNO OBNOVITI MIR PO SVETU . 

Bog je z neba pogledal navzdol in videl vse sovraštvo, strah, 

greh in žalost in v svoji veliki ljubezni poslal svojega Sina, 

da bi se rodil v hlevu. Leto za letom v božičnem času nas 

spomnijo na angelove besede: »Ne boj se! Tu sem z dobro 

novico za vas, ki bo vsem ljudem prinesla veliko veselje. Ta 

dan v Davidovem mestu se je rodil tvoj Odrešenik - Kristus 

Gospod! Naenkrat se je z angelom pojavila velika vojska 

nebeških angelov, ki so prepevali Boga : Slava Bogu na 

najvišjih nebesih in mir na zemlji tistim, ki so mu všeč. 

" (Luka 2: 10 - 14). Jezus je bil poslan na to zemljo, "da bi 

zasijal z nebes na vse, ki živijo v temni senci smrti, da bi 

vodil naše korake na pot miru". (Luka 1: 79). Efežanom 2:14 

pravi tudi, da nam je »Kristus sam prinesel mir«. Bog je 

poslal princa miru na ta svet in če bi ljudje tistih dni le 

sprejeli princa miru, bi lahko še enkrat živeli v harmoniji. 

KAJ SO LJUDI STORILI S TIM MIROM? 

Tako kot Adam in Eva tudi Judje in drugi ljudje tistega časa 

raje niso ubogali Boga in upoštevali Satanov nasvet. Zavrnili 

so princa in ko je Pilat prednje postavil Jezusa in Barabo, so 

zavpili: »Proč z Jezusom! Dajte nam Barabo! " Z drugimi 

besedami, govorili so: "Vzemite princa miru in nam dajte 

sovraštvo, vojne, umore in greh." Ti ljudje so imeli svojo 

svobodno voljo in so se lahko odločili sami, ne da bi jih silili, 

a kljub temu so izbrali Barabo. Dnevi, v katerih živimo, so 

popolnoma enaki. Bog nam je dal izbiro. Jezusa lahko imamo 

za našega Odrešenika in za našega kralja, on pa bo v naša 

življenja prinesel mir. Pravi: »Mir je tisto, kar vam 

zapuščam; svoj mir vam dam. Ne dajem ga tako kot 

svet. Naj vas ne skrbi in vznemirja; naj te ne bo 

strah." (Janez 14:27). Grehi v našem življenju so nas 
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oddaljili od Boga in v svojem grešnem stanju v sebi nimamo 

miru, toda Jezus vedno stoji z iztegnjenimi rokami in čaka, 

da nas sprejme nazaj, da nas obnovi, da nas 

postane božje sinove in da nam spet da mir . 

Mi smo povedali v Rimljanom 5: 1 "Zdaj, ko smo bili dal 

pravico z Bogom po veri, imamo mir z Bogom po našem 

Gospodu Jezusu Kristusu." Na tem svetu ni ničesar, kar bi 

nam dalo mir. Denar, bogastvo in slava tega ne morejo dati, 

pijača tega ne more dati; in dajanje naših imen na cerkveni 

seznam tega ne more dati. Obstaja samo en način, da 

prejmemo mir za svoje duše, in sicer, da pridemo k Gospodu 

Jezusu, mu izpovemo svoje grehe in se obrnemo od njih ter 

»Če svoje grehe izpovemo Bogu , bo izpolnil svojo obljubo in 

naredil, kar bo je prav: odpustil nam bo naše grehe in nas 

očistil vseh napak. " (1. Janezovo 1: 9). Mir, ki ga daje Jezus, 

je mir, ki presega človeško razumevanje ( Filipljanom 4: 

7). Človek tega ne more razložiti, lahko pa ga doživimo v 

svojem življenju, če smo se pripravljeni odvrniti od greha in 

grešnih prijateljev ter se obrniti na Gospoda Jezusa 

Kristusa in mu služiti samo. Morda bomo lahko živeli brez 

miru, vendar si ne moremo privoščiti smrti brez miru. 

"Kajti Božje kraljestvo ni stvar prehranjevanja in pitja, 

temveč pravičnosti in miru." ( Rimljanom 14:17 ). Če 

torej ob smrti ne bomo imeli božjega miru v srcu, zagotovo 

ne bomo sprejeti v njegova nebesa miru. 

Če v svoje življenje nismo sprejeli Princa miru in umremo v 

svojem grešnem stanju, potem je za nas samo eno mesto, in 

to so večni peklenski ognji. Ne morete si privoščiti smrti 

v takem stanju, v kakršnem ste zdaj, ker boste večno 

izgubljeni, in Božja Beseda nam pravi, da »dim ognja, ki jih 

muči, narašča za vedno in za vedno«. Gre za večni pekel, 

kamor gre grešnik, in vsi smo grešili. "Nikogar ni 
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pravičnega." ( Rimljanom 3:10 ). Če želite iti v nebesa, je 

treba narediti samo eno stvar, in sicer to, da se pomirite 

z Bogom in imate Božji mir v svojem srcu "In mir, ki vam ga 

daje Kristus, naj vas vodi." ( Kološanom 3:15 ). V božičnem 

času nas spomnijo na Jezusov prihod na ta svet, da bi 

prinesel mir. Ob velikonočnem času se spomnimo, kako so ga 

ljudje zavrnili in križali. Dragi prijatelj, boš tudi ti eden 

tistih, ki so zavrnili Učitelja, ali boš odprl svoje življenje in 

ga spustil noter? Obstaja samo en način, da imaš Božji mir 

v svojem srcu, in sicer tako, da zdaj poklekneš pred Njim, 

mu priznaš, da si grešnik, in ga prosiš, da te očisti in postavi 

za svojega; ne glede na to, kako dobri se vam zdijo, morate 

biti rešeni; ne glede na to, kako slabi se lahko mislite, da 

ste, vas je pripravljen sprejeti in nikogar ne bo zavrnil. Če 

še nikoli niste izkusili božjega miru v svoji duši, ga 

sprejmite zdaj in imeli boste veliko in veličastno veselje, ki 

ga besede ne morejo izraziti. (1. Petrovo 1: 8). 

Na določeni evangelijski službi je vstal starec in rekel: 

»Živel sem v času vladanja štirih kraljev. Najprej smo bili 

vedno v vojni in bil je grozen čas. V času vladavine drugega 

smo trpeli veliko lakoto in jedli smo podgane, travo in 

les. Med tretjim so nas sovražniki premagali in postali smo 

njihovi služabniki. Toda med vladavino tega tretjega kralja 

nas je obiskal drug kralj, velik kralj, dober kralj, miroljubni 

kralj, kralj ljubezni - Jezus Gospod iz nebes! Premagal je 

sovražnika in osvojil naša srca. Zato zdaj živimo v miru in 

obilju in upamo, da bomo kmalu živeli z njim v nebesih. " 

Dragi prijatelj, zdaj predaj svoje življenje Jezusu. V tem 

trenutku se ustavite na poti navzdol v pekel, obrnite se in 

služite Kralju kraljev in Gospodu lordov. Morda boste 

ugotovili, da vas bodo zapustili številni prijatelji, vendar ne 

pozabite, da je Jezus rekel: "Mir, ki ga daje Kristus, vas 
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mora voditi pri odločitvah, ki jih sprejemate." ( Kološanom 

3:15 ). 

GOSPOD Gschwend 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas :  
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SRCE Človeka 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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